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点

文章問題（ 8 ）
文章題 対象：6年生　ねらい：割合に関する文章問題を理解し、正しく式を立て答えが求められる。

名
　
前

6年生の算数 月 日

Sサイズのカップに200mLのジュースが入っています。
SサイズとLサイズのカップに入っているジュースの
体積の比は5：7です。
Lサイズのカップに入っているジュースは何mLですか。

20 点

20 点

答え

答え

縦と横の長さの比が7：l0 の畑を作ります。縦の長さを2l m にするとき ,
横の長さは何mになりますか。

2

りんごジャムを作るのに , りんごと砂糖を重さの比が４：３になるように用意します。
500　のりんごを使うとき ,何　の砂糖が必要ですか。20 点

答え

3

答え

式 10 点
答え 10 点（20）

電車に56人の乗客が乗っています。立っている人と座っている人の人数の比は
2：5です。立っている人は何人ですか。

4

式

答え

式 10 点
答え 10 点（20）

たかしさんの小学校の児童数は675人で , 男子と女子の人数の比は7：8です。
女子の人数は何人ですか。

5

式

S L


